Verwendung der Cookies

Wir verwenden Cookies. Es handelt sich um einfache, kleine Dateien, die mit den Seiten unserer Webseite verschickt werden und auf der Festplatte oder im Datenspeicher Ihres Geräts gespeichert werden. Wir verwenden Cookies damit wir Ihre Einstellungen und Präferenzen speichern. Wir verwenden auch Cookies zur besseren Kenntnis des Navigationsverhaltens der Besucher unserer Webseite. So können wir die Effektivität unserer Web-Werbung auf unserer Webseite und auf den Webseiten Dritter feststellen. Wir erstellen ein Profil für Sie auf der Grundlage der registrierten Handlungen und können so die Web-Werbung auf unserer Webseite und auf den Webseiten Dritter Ihren Vorlieben anpassen. 
Sie können die Cookies annehmen oder ablehnen. Wenn Sie die Cookies annehmen, können Sie diese Cookies später mit Ihren Browser-Einstellungen deaktivieren.
[bookmark: _GoBack]Cookies und daraus resultierende Daten werden von Google Inc. ( „Google“) verwendet. Google kann diese Informationen Dritten weitergeben, wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist oder wenn diese Dritten diese Informationen verarbeiten für Google. Hierüber haben wir keine Kontrolle. 
